

A „neo-katekumenális út” egy újabb kezdeményezés, amely Madridból indult ki az 1960-as években. Inspirálójá Kiko Argüello volt, aki maga is megtapasztalta a megtérés erejét. Segíteni akart azoknak a hívőknek, akikben az elkötelezettség „lángja” már kialvóban volt. A madridi püspök, Casimiro Morcillo jóváhagyta a kezdeményezést. Ez az új kegyelem elterjedt világszerte, és a már megkereszteltet célozta.

KIKNEK SZÓL A KATEKUMENÁTUS?

Sokan azt gondolják, hogy csak azok kapcsolódhatnak be, akik még nincsenek megkeresztelve. Kétségtelen, hogy ők a fő címzettek, de sokan vannak a „hívők” közül is, akik, bár meg vannak keresztelve, nem kaptak semmilyen nevelést a hitben. A jó szándék, a hűség és a kitartás szép, de még jobb, hogy ténylegesen tudja, mit hisz az Egyház, mivel az Egyház hitébe keresztelkedik az illető. Ezért azok is bekapcsolódhatnak, akik szeretnék megismerni saját hitük tartalmát, hogy aszerint alakítsák életüket.

KIKET ÉRINT MÉG?

Elsősorban a keresőket vagy az érdeklődőket érinti. De azokat is érinti, akik kísérik, és segítenek nekik ebben a folyamattal: a plébános atyát, a katekétát, a befogadó csoport tagjait, akik kisebb létszámban képviselik a hívő közösséget, és végül, de nem utolsósorban, a hívő közösséget is érinti, hiszen közös imájukkal, jelenlétükkel és befogadásukkal megerősítik mindazt, amit a jó Isten művel az érdeklődő és minden érintett szívében.

HOL INDULJON EL AZ ÉRDEKLŐDŐ?

Sokféleképpen lehet kezdeni. Meg lehet kérni egy barátot vagy keresztény ismerőst, hogy segítsen felvenni a kapcsolatot a plébánossal. Ha nincs ilyen ismerős, akkor személyesen is el lehet menni a legközelebbi katolikus plébániára, és ott érdeklődni. Amennyiben ez nehézséget jelent, fel lehet hívni a lap alján található telefonszámon a Szombathelyi Egyházmegye Püspöki Hivatalát, és a munkatársak szívesen segítenek kapcsolatot teremteni az illetékes atyával vagy a katekumenátus vezetőivel.

Érdeklődni lehet:

Az idei katekumen csoportba jelentkezni lehet szeptember 15-ig!

*Kiadta a Szombathelyi Egyházmegye
9700 Szombathely, Berzsényi D. tér 3.
Tel. (94) 312-056*

Szeretném tudni, mit jelent...

A KATEKUMENÁTUS

Mint a napraforgó, mi is az „igazi” fényt keressük, amely életünk forrása.